



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
Coordenadoria de Seleção e Programas Especiais
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



**EDITAL Nº 67/2020-CSPE/PREG/UFPI, DE 06 DE JANEIRO DE 2020.
RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA TERCEIRA CHAMADA - LICENCIATURA EM
EDUCAÇÃO DO CAMPO (LEDOC) PARA INGRESSO NO PERÍODO LETIVO 2019.2**

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Coordenadoria de Seleção e Programas Especiais (CSPE) da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PREG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA relativo ao EDITAL N. 64/2019, edital de terceira chamada, do Edital N. 12/2019-UFPI, de 30 de setembro de 2019, para ingresso no curso de Licenciatura em Educação do Campo – LEDOC ofertado pela Universidade Federal do Piauí – UFPI para o período letivo de 2019-2.

Onde se lê:

8	Análise dos recursos (item 6)	08.01.2020	-	-
---	-------------------------------	-------------------	---	---

Leia-se:

8	Análise dos recursos (item 6)	06 a 08.01.2020	-	-
---	-------------------------------	----------------------------	---	---

Teresina, 06 de janeiro de 2020.

Profa. Dra. Romina Julieta Sanchez Paradizo de Oliveira
Pró-Reitora de Ensino de Graduação - PREG/UFPI